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Série N° 01(Analyse complexe)

N.B: Les questions (*) sont hors T.D.

Exercice 1 (x) 1) Ecrivez les nombres complexes suivants sous la forme
(1+4)° 1+ \i

PPN et Z9 = 3 -
1 —1) 2)\—1—()\—1)@
2) Mettre sous la forme trigonométrique les nombres complexes suivants:

14123
lel—i\/getZQZ ;LZ\/_

—1
3) Ecrire sous la forme exponentielle les nombres complexes suivants: a =
1—14,b=—-3,c=sinx+icosz,z € R.

algébrique: z; = , A €R.

Exercice 2 1) Calculer sin (i), cos (i) ,log (i) ,log (1), Log (i) , Log (—1) .
2) Comparer entre Log (i — 1)* et 2Log (i — 1), puis conclure.
3) Résoudre les équations: sin (z) = 2, exp (z) = —1, exp(z) =1, 2°—1 =1.

Exercice 3 1) Trouver tous les points de discontinuité des fonctions suiv-
antes:
z—2

@) f(z) = 22 4+ 42+ 10’

1
f(z):m-

2)*) Soit f une fonction complexe donnée par:

1 243
DT = gy o ) = S d

22— 2iz—1
/(z) = 24+ 22241
a) Calculer imf (z) .
b) [ est-elle continue en z = i?
c) [ est-elle prolongeable par contnuité en z = i?



Exercice 4 1) Soit G = P+ 1Q, exprimer les fonctions P, Q) en fonction de
x ety dans les cas suivants:
z

1
a) G=2°0)G z+z,c) G z+1’d) G = ze®.

2) Trouwver un domaine € sur lequel les fonctions suivantes sont holomorphes,
puis trowver lexpréssion de f' en fonction de z:

0 F (&) =) () =sin ()5 oY (@ ti) = oS ) f o+ i) =

242 e) (o +iy) = 2% +y? = 2ixy; [) f(2) = (2=1)°; ) f(2) =
22 -2

22—-32—2

2)*) Bxprimer les conditions de Cauchy-Riemann, en fonction de coordonnes

polaires.

Exercice 5 a) Montrer que la fonction P est la partie réelle d’une fonction
holomorphe dans les cas suivants:
1) P(z,y) = 2® + 62%y — 3xy® — 29> et f(0) =1; 2) P(z,y) = 2 — 3zy?; 3)
P (r,0) = r®cos (30); 4)*) P (x,y) = arctan (Q) .

x

b)) Soit P (z,y) = x* — 3\zy? + 22 + 1. Donnez une condition nécessaire et
suffisante sur A pour que P soit la partie réelle d’une fonction holomorphe f
sur C et trouver f.

c)®) Le théoréme des accroisements finis est -il valable pour les fonctions
holomorphes?



D

Qw&dﬁykhid)
EXentule 2! | IR
0k -
Nma am@)-C T dewe HEPR)=-1 S 2:‘/3”,_4/4%60
24 J -
St (K] = ff_l”__ej_ — <h() ¢ &> 2= (k)T avec ke y

2k
< Eog () = Lali] 44’ argd= L (ri)ﬂ'(g-izkr)

ke
= A\/L];a-ﬁkﬂ)llgfzﬁ

P {__OJ () = LM fl’{./ Ry g (€)
] LOJ(_A) = Awft] 4 4 Ar(}(4)
I

o s b oy

LLOE](L!A) -_
ow o : Log (£-4)% Log (-2c) =
r . =24 :/Z‘*l _7{—:{‘
(M(-2Ll4/l AV;(ZJ 9 2

-
'l' :2, N =
3) S (2) & =

o Towwe b
W =(2+3 )t

W= (2-0G)C

x
6’“;0(94’6 W:é{/

wh Ya'w -4 =50 =) ;

M

Sr\w(%)": z %5 2=
i (gjﬁ)[ aee kel

ef -
I +2

]‘[",
24|

) 244 &2 = 44 < denc

2 ot [5‘ Naleud 502%6{2 (/M,('J

9 _ A L( W+ LET
2{/-: 024‘6 =2 rj(U/'eC._
l-0,1,8,3. Y4
| EXo3

| 2~ L
I CI) {(%J = 2’2—1&{%‘”0

| #obilg/ﬁma@—'-) £,Z+L{&x40 + O
| doc b fié ole cL’dzgmﬁ'waz’ian
Movka-(- 2 +4Vg) A (—2—4’0@:;

0 Pz 9 ofpan dtmns
z_ﬁ{ f@{"

| 1
{[%} T 2(229)

Vdifvae & 2(2%n) 4o
=’ 2}0 cru%—}-.fm{’:zwt

a



{[% Al defcire /)P Sk gy _ Y

24,14

24n 4o o 21 H -1 ’W <)
o & { /( y-—éuy‘ ,_’)CP im

D {lrre
g b‘,,tﬂ,{,»{/( a Na et l/ (.L’ ( 1/ (
14 /ngd m/, AA1x C ( @

I i, A1) + LT
2 =1t “j"i/' _ugm(/i“ff_?;“‘”} fun @ = SL - J{?&)zzﬁ’

i:(’" 9 2

e (U 44 N /(

;W ‘.‘5 P tﬂ ({.L ([Oj/bm[t }fbwdﬂ.’, ) g 'y/ /jy’/ ?R._O
EXxy: | ” qu _a Sipm FM‘{ /ot
1) o oxpuins L fﬂ pet QM"”/’- @W, e f/ﬁwﬁr{“‘/é
L C.c. @, &= Qf o7 A

CJ-E)‘@["j. 5311({2~“)(4£‘0L
a) (;:%2:(7144 ) %33)\7 ( 9{)‘27(— e/éa’f Zy

(34+) Ea 9@,0 zfﬁp

P . | Atmzf M“"{ L (O
A o 4
L)é):}*z: (" O%J 90 + ,(0% (/W n=4Y=6, ;ué?"ﬂ_s?— /j

/S _+,([,}_ g 3 I aid ﬂmwﬁf»zzgmwféo{eﬂé

D AR ol pls pom i ot e
f. 9) ¢) gmzug},x+g_z,{#

0 ._%g___ WA T( ’ - | I

)f[a),3 c»sz ”liéj 9@”15 aﬁmg pedinfat
AT I (ﬂq@ ce

(=0 eé ¢ -

¢
{W = b €. C A pot {Wcﬂwm U= {4, g



[ NP ) g
| ~ 7 Y (( & 5 ' ’[\"“ ’L ?_(\{ ei 2f =y QCﬂ
_{ oy = ll A 91 =2 x-2ay DL BT s

y1 0 h_ﬂ%{’ _

\ ::;.3,-)3.,‘ OHAM e _L'_“_ one ‘ij s ,f ‘ | (‘[:h ff"vi ‘,l:’,{;"’?‘/{,él/‘g 71,(,{,:: //)g,r( ﬂa
o ko L ) Ay Aa Az oy b Jo / _(_ /
/ T A Z ¥ ( 324 /J o L | /
oo _ jj {ering e
. pua O mju’:) (U:"’-“ I »?/";”W\f WY 2 g3
r Simt / %'} =% _J;;{‘t_" —
. TSI, ’QD{'}}"/’) (Wy)=2"p ok =35~
th e o« £(2)= Pny) 4+ A ] | ._
d ek {lo) -4 n
K 3 Y > 3 ] | |
| 3 P | A k =) F (f Cf /}‘.:'M«{ Nau ivve ?"“’@
2 ~ ( — .
’ Je 8 a ) . . )
o of & }L_() 4 g_f:[»‘f):c
Lor Yok Y DO

- 20 ot | 3¢ 4y {@{:AJQ&M%%@&
:Efmw%ﬂﬁw@

I

;' _ AL U Y - 372“
S R T L A AR J
\ ;_"E’ T A1) 7Y >0

Y _ "3@4 + klu
| | o Py = | ZL ey J
= 2 w0 2 7 =
I Y

(4 .2 g 3
o N — Y by Y + 1< u
O +é A Gﬂr@} Fi b ézﬂ (. (p |
fos / ). awtu Pad. pu a
/Wi Uw {/Ufﬂ? {?yw U ¢ /( Lj A . /

,, ~ P ("{ ) ,
T VR PRl |
(moSdgd) (T

| X o Ll k) = - EUS
‘ il Towe [&7 C (l'/f n, (m@orwy é}}/JJr éﬂ +# H} o —f’éy

;o ) il éng ,
/W{ﬂ/wf/; Ceng i /Qf‘/"-/( /_{_ﬁ View = _ gy =)l =-2¥3 C
5 .

__A



CLG@'V) ‘ g‘g ;rp._..gr36m(3ﬁ/

dny) = 3x°Y 4 bny g2 ¢ celd W’ , -
g t | —y @(r, r:/:f *’)-%{JM Kirf
) fwady)- Pt 6’{ | / b
4IRS S = 1 3pm(30) + (1)
("\ {1.1—\1'“-' -'P!fl/\’-{, o]
2 3 y (| - 1 2f
" x 2?3 !‘_’,‘“fj’_ ii("f - ?:’/ f /);(“ 3 rz’/\""(:;f) ‘&/} l" arﬁr—
C (3% 4 {,q_,{.\ljﬂ.y 5 o (J . %!},.2/},,,(%(3) ¥ (r) -
ou ft’t"'"\i‘ lf =0 £y &/) &ﬁv{/é Aﬁﬁ/\t

e ke (exae) dome | Qog) =T (30 £

£ 1 |
¥ e Al \_/LLM.LL [1¢ f)dﬁ/ Zl- oW a &E g(z g(r_e{&j
35(1 20)1 O, Ce /Q] = (3o (30) 4A(PFml 36)4 )

B .:' R WWW =0 4 B 5,é[zwf
q’ g g/o) L = C* A demc ‘g(r) r3. A @{ @Aq,wfu_w_c

ﬁ%a/mtc
A- 3J2 A " par
( £ f {L)ﬂzg CL/(é/ﬁ

2

4 |
‘

%) F("’ﬁj = 'r“3&97/3z9) .
L 4 AP:Q PWW r o
Jgn( 4 Q(H 7. {: P+,(’@

ém MMO&’-A/(ZG & O K

f ‘/) A Qf//

’N % __raq) A

(4]



